

ইক্যুইটি ইন ইনফ্রাস্ট্রাকচার ইনশিটিভি লস এঞ্জলেসে কাউন্টিতে আমাদের সবোর ধরণে রূপান্তর

পাবলিক ওয়ার্কস' এ ইক্যুইটি ইন ইনফ্রাস্ট্রাকচার ইনশিটিভি গঠন করা হয়েছে যাত কাউন্টিজুড়ে পরিকল্পনা, বতিরণ, ও বন্টনজনতি বৈশেষ্যগুলোকে চহ্নিতি করা এবং তুলে ধরা যায়। নীতপির্যালোচনা, বনিয়োগ বশিলেষণ, এবং সম্প্রদায়ের সম্পৃক্ততার দ্বারা পরচালতি হয়, পাবলিক ওয়ার্কস ঐতহিসকিভাবে প্রতকিলতার শকির সম্প্রদায়গুলোর চাহদি তুলে ধরার, উন্নত পরিকল্পনার, বতিরণের এবং সবো বণ্টনের দায়তি্ব নিয়ে।

লস এঞ্জলেসে কাউন্টি পরিদর্শক বোর্ড সম্প্রদায়সমূহকে সমসবো প্রদানের অঙ্গীকারকে প্রাধান্য দিচ্ছে যখনে জাতগিত ব্যবধান বন্ধ করার ক্ষত্রে কেন্দ্রীভূত ও ঘনীভূত অসুবাধি বদিয়মান। পাবলিক ওয়ার্কস' এর উদ্দেশ্য হচ্ছে কাউন্টির বর্ণবাদ-বিরোধী এজেন্ডাকে প্রতষ্টিঠা করা এবং সটেকে ত্বরান্বতি করা। এই উদ্যোগ থেকে পাওয়া ফলাফলগুলো সমতা-কেন্দ্রিক নীতসিমূহকে সমৃদ্ধ করবে যা আমাদের সম্প্রদায়সমূহের আওয়াজকে অগ্রাধিকার দাবে ও উত্তমরূপে আলঙিন করবে এবং কাউন্টির সকল বাসনিদা আর ভবষিযত প্রজনমেরে জন্ম ইতবািচক ফলাফল বয়ে আনবে।



এই বহু-পর্যায়ী উদ্যোগ কছু কার্যপদ্ধতি অবলম্বন করে, যার মধ্যে অন্তর্ভুক্তঃ



বনিয়োগ বশিলেষণ করা যাত পডিাবলডি পরষিবো ক্ষত্রে মধ্যে বদিয়মান সাম্প্রতকি এবং পরকিল্পতি এককালীন নরিমতি অবকাঠামো প্রকল্প বনিয়োগগুলোর বণ্টনেরে ক্ষত্রে করা বৈশেষ্যগুলোকে চহ্নিতি করা যায়



কর্মক্ষমতা বশিলেষণ করা যাত পডিাবলডি পরষিবো ক্ষত্রে মধ্যে বদিয়মান, বশিষেকরে সুবাধিবঞ্চিত এলাকাগুলোর প্রতমিনোযোগ রখে, অবকাঠামোর অবস্থার মান এবং বর্তমানে প্রদত্ত সবোসমূহেরে ক্ষত্রে করা বৈশেষ্যগুলোকে চহ্নিতি করা যায়



চাপ বশিলেষণ করা যাত পডিাবলডি পরষিবো ক্ষত্রে মধ্যে বদিয়মান বিভিন্ন বর্ণেরে সম্প্রদায়েরে উপরে ছড়ানো নতেবািচক প্রভাবসমূহকে চহ্নিতি করা যায়



নীতপির্যালোচনা করা যাত বদিয়মান নীতমািলা, পদ্ধতসিমূহ, অথবা রীতসিমূহ যগুলোে ন্যায়সঞ্জত ফলাফল অর্জনরে ক্ষত্রে পদ্ধতগিত বাধা তরৈকিরে এবং বজায় রাখতে সগুলোকে চহ্নিতি করা যায়

সংস্থার তথ্য তালিকা

লস এঞ্জেলসে কাউন্টি পাবলিক ওয়ার্কস মার্কনি যুক্তরাষ্ট্রের অন্যতম বৃহত্তম পৌর জনসবো সংস্থা, যা ৪০০০-বর্গ-মাইল আঞ্চলিক পরিসর এলাকা জুড়ে ১০ মিলিয়নরেও বেশি মানুষকে একবংশ শতাব্দীর গুরুত্বপূর্ণ অবকাঠামো এবং প্রয়োজনীয় পরিসর প্রদান করে।

এই সংস্থাটি ৫১ টি কাউন্টি বিভাগ এবং সংস্থাসমূহ ১ এর মধ্যে রয়েছে যগুলো যৌথভাবে সরকারি, ব্যক্তিগত, এবং অলাভজনক খাতে কাজ করে থাকে এলএ কাউন্টির বাসিন্দাদের এবং সম্প্রদায়সমূহের জীবনযাত্রার মান উন্নয়ন করার জন্য।

এই অঞ্চলে সবচেয়ে বেশি জনসংস্থা হওয়ার লক্ষ্য নিয়ে, পাবলিক ওয়ার্কস সংজ্ঞায়িত করা হয় এর জনসাধারণের প্রতি সাড়া, সরো গ্রাহক পরিসর, এবং ইতিবাচক সামাজিক সম্পর্ক গঠনের ইচ্ছা দ্বারা। আমাদের সদস্যবৃন্দ নিষ্ঠাবান জনসবক হওয়ায় গর্বিত, যারা এলএ কাউন্টির সকল বাসিন্দাদের এবং ব্যবসায়িক গুরুত্বপূর্ণ ও জটিল পরিসর প্রদান করে থাকে।



সাতটি মূল পরিসর খাতসমূহ এবং সহায়তাকারী পরিসর খাতসমূহ:



পানি সম্পদ



পরিবহন



পরিবেশগত পরিসর



নির্মাণ ব্যবস্থাপনা



পৌর সবোসমূহ



সরকারি চুক্তি এবং সম্পদ ব্যবস্থাপনা



প্রশাসনিক সবোসমূহ

এটির \$৩.৬ বিলিয়নরেও অধিক বার্ষিক বাজেট নির্ধারণিত রাজস্ব, যমেন গ্যাস কর, সম্পত্তি মূল্যায়ন, পানি এবং নর্দমা বিক্রয়, ব্যবহারকারী ফি, এবং অন্যান্য রাজস্ব থেকে অর্থায়িত হয়। এই সংস্থা নিরাপদ পানি, যোগাযোগ এবং বর্জ্য ব্যবস্থাপনা পরিচালনা করে থাকে যেতেই অন্তর্ভুক্ত ১৩০ টি বেসিক্রয়ি নগর প্রকল্প যার নির্মাণ ব্যয় \$৩.৬ বিলিয়নরেও অধিক। পাবলিক ওয়ার্কস উদ্ভাবনী কৌশল এবং ব্যবসা-বান্ধব চুক্তির সুযোগ তৈরি মাধ্যমে অর্থনৈতিক উন্নয়নের অগ্রগতিতে পরিকল্পিতভাবে মনোযোগী যাত্রে কাউন্টির ছোট ব্যবসা এবং স্থানীয় কর্মী নিয়ে গঠিত উদ্দেশ্য পূরণ হয়।

২০২০-২১ অর্থবছরে, পাবলিক ওয়ার্কস \$১ বিলিয়নরে অধিক মূল্যে চুক্তি প্রদান করে, যা ১২,৩৯৪ টি কর্মসংস্থান গঠনে সহায়তা করেছে। সংস্থাটির বৈচিত্র্যময় কর্মশক্তি প্রায় ৫০০ ধরনের চাকরিতে আনুমানিক ৪০০০ জন কর্মচারী নিয়ে গঠিত, তন্মধ্যে পেশাদার, প্রযুক্তিগত, করণিক এবং দক্ষ কারুশিল্প অন্তর্ভুক্ত।

১ উৎসঃ <https://lacounty.gov/government/departments-commissions-and-agencies/los-angeles-county-departments/>